3 Технико-экономическое обоснование

В данной главе дипломного проекта приводится расчёт технико-экономических показателей для проектируемой ВОЛС.

Линия связи создаётся на базе оборудования SDH, имеет топологию построения «HUB»(касающиеся на общем узле два кольца). Протяжённость трассы составляет 68,5 км. Линия обеспечивает транспортировку 56Е1.

Основным потребителем будет компания сотовой связи ООО “БМ Телеком”.

 Размещение проектируемого оборудования СП SDH предполагается осуществлять на свободных площадях ЛАЦ существующих зданий, кабель будет прокладываться в существующей кабельной канализации. Приём нового штата не предусматривается.

Таким образом, поставленная задача относится к техническому перевооружению.

Расчёт капитальных затрат

Капитальные вложения – это затраты на расширение воспроизводства основных производственных фондов.

Капитальные вложения являются важнейшим экономическим показателем, так как непосредственно характеризуют, во что обходится создание новых сооружений техники связи.

Капитальные вложения включают в себя затраты на строительно-монтажные работы, приобретение оборудования, транспортных средств и инвентаря и прочие виды подготовительных работ, связанных со строительством, то есть капитальные затраты принимаются равными сметной стоимости строительного объекта.

Так как размещение оборудования производится на существующих площадях, то затраты на строительство зданий не предусмотрены.

Все произведённые расчёты представлены ниже в табличной форме (таблица  и таблица).

Таблица– Смета 1 затрат на оборудование

	Наименование работ или затрат
	Единицы измерения
	Количество единиц
	Смётная стоимость,руб.

	
	
	
	Единица
	Общее

	А.Оборудование фирмы «Huawei»

Плата служебной связи SCB
    Плата ОI2D
Плата OI2S
Плата SP1D
Плата SP1

Плата PD2T
Плата PD2S
Статив

компьютер с программным обеспечением
	плата

плата

плата

плата

плата

плата

плата

стойка

шт.
	11

2

20

5

5

1

1

11

1
	65000

180000

125000

50000

35000

70000

55000

10000

250000
	715000

360000

2500000

250000

175000

70000

55000

110000

250000

	Итого
	
	
	
	4485000


Продолжение таблицы 

	Наименование работ или затрат
	Единицы измерения
	Количество единиц
	Смётная стоимость,руб.

	
	
	
	Единица
	Общее

	Стоимость неучтённого оборудования
	%
	10
	
	448500

	Итого
	
	
	
	4933500

	Тара и упаковка

Транспортные расходы (от стоимости оборудования)
	%

%
	0,5

4
	
	24667

179400

	Итого
	
	
	
	5137567

	Заготовительно-складские расходы (от предыдущего итога)
	%
	1,2
	
	61650

	Итого по разделу
	
	
	
	5199217

	Б.Монтаж и настройка оборудования с учётом накладных расходов
	%
	18
	
	935859

	Всего по смете
	
	
	
	6135076


Таблица– Смета 2 затрат на линейные сооружения фирмы ОАО “Башинформсвязь” на приобретение и прокладку 16 волоконного оптического кабеля ОКСТ . Данные затраты не будут включены в общую смету.

	Наименование работ или затрат
	Единицы измерения
	Количество единиц
	Сметная стоимость, руб.

	
	
	
	Единица
	Общее

	А.Приобретение кабеля ОКСТ
	км
	68,5
	45000
	3082500

	Итого
	
	
	
	3082500

	Тара и упаковка

Транспортные расходы (от стоимости кабеля)
	%

%
	0,5

4
	
	15412

123300

	Итого
	
	
	
	3221212

	Заготовительно-складские расходы (от предыдущего итога)
	%
	1,2
	
	38654

	Итого по разделу
	
	
	
	3259866

	Б.Строительство и монтажные работы по прокладке кабеля (с учётом транспортировке кабеля по трассе, накладных расходов)
	%
	80
	
	2607892

	Всего по смете
	
	
	
	5867758


Таким образом исходя из того что суммарные затраты на покупку и прокладку 16 волоконного оптического кабеля ОКСТ составили 5867758руб найдем стоимость одного оптического волокна.

Стоимость  ОВ= 5867758/16=366734руб

 Таблица - Смета затрат на приобретение волокон №№11,12 в кабеле ОКСТ 

	Наименование работ или затрат
	Единицы измерения
	Количество единиц
	Сметная стоимость, руб.

	
	
	
	Единица
	Общее

	Приобретение волокон №№11,12 у фирмы ОАО “Башинформсвязь”
	ОВ
	2
	366734
	733468

	Всего по смете 
	
	
	
	733468


Таким образом, из расчёта смет получим, что общая сумма капитальных вложений составляет 6868544  рубля.


Расчёт численности штата

Расчёт численности работников по обслуживанию проектируемой волоконно-оптической линии зоновой связи произведём на основании приказа Министерства Связи РФ от 24.01.96 №6/3258 об утверждении норм времени на техническое обслуживание.

Таблица– Общие нормы времени

	Наименование видов работ
	Единицы измерения
	Норматив на ед. чел.
	Количество единиц
	Всего чел. час

	Текущее обслуживание цифровых потоков Е1 без переприёма
	поток
	2,5
	56
	140

	Профилактика оборудования кольца SDH
	стойка
	4
	11
	44

	Текущее обслуживание 1 км кабеля
	км
	4,8
	68,5
	328,8

	Всего
	
	
	
	512,8


Численность штата находится  по формуле:
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Р = 512,8(1,08/169,2 = 3 (чел)

В результате получим, что на обслуживание линейного и станционного оборудования необходимо 3 человек.

Расчёт фонда заработной платы

Расчёт годового фонда заработной платы (З) производится на основании численности производственного персонала (Р) и средней месячной заработной платы одного работника (
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), то есть
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 - средняя месячная заработная плата одного работника, равная 6000 рублей.

З = 3 ( 6000 ( 12 = 216000 (руб.)

Отчисления на социальные нужды производится в размере 38,5 % от годового фонда заработной платы, то есть

О
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Расчёт амортизационных отчислений

Расчёт суммы годовых амортизационных отчислений производится на основании сборника «Нормы амортизационных отчислений по основным фондам народного хозяйства РФ» по формуле:
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где А –  сумма годовых амортизационных отчислений;
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- норма амортизационных отчислений в процентах от среднегодовой стоимости основных производственных фондов i-го вида; i = 
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 - среднегодовая стоимость основных производственных фондов i-го вида.

В нашем случае Ф
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Расчёт эксплуатационных расходов

В данном дипломном проекте годовые эксплуатационные расходы рассчитываются укрупнённым методом по наиболее весомым статьям затрат. Для волоконно-оптической линии связи, затраты на заработную плату (З) плюс отчисления на социальные нужды (О
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), плюс сумма годовых амортизационных отчислений (А) которые составляют в аналогичных проектах 75 % в общей сумме эксплуатационных затрат. Исходя из выше сказанного, найдём общую сумму эксплуатационных расходов:
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1.1. Расчёт тарифных доходов

Так как внедрение данного проекта позволяет отказаться от аренды цифровых потоков Е1 в других организациях связи то дополнительный доход составит:

                                                                       Таблица №

	Вид дохода 
	Ед. измерения 
	Количество едениц
	Сметная стоимость,       

         руб.

	
	
	
	Еденица
	Общее

	Стоимость аренды цифрового потока Е1  в месяц
	поток
	56
	12000
	672000


Таким образом, доходы от аренды цифровых потоков в год составят:

Д=672000(12=8064000 рублей.

Прибыль компании  в год  находится по формуле:

Р=Д-Э руб ;

где Р –прибыль компании в год;

      Д -доход компании за год;

      Э- эксплуатационные расходы компании за год;

Р= 8064000-972294=6119412 рублей

Срок окупаемости данного проекта находится по формуле:

Т= Прибыль/ Кап. Затраты

Т= 6119412/ 6868544=0,9 или 11 месяцев 

Таким образом,  срок окупаемости проекта составит 11 месяцев исходя,  из этого можно сделать вывод об экономической эффективности проекта. Значит, строительство сети  SDH в городе Уфе целесообразно. 







5





Лист





Дата





Подпись





№ докум.





Лист





Изм.











5





Лист





Дата





Подпись





№ докум.





Лист





Изм.

















Лист





Дата





Подпись





№ докум.





Лист





Изм.











5





Лист





Дата





Подпись





№ докум.





Лист





Изм.

















Лист





Дата





Подпись





№ докум.





Лист





Изм.











5





Лист





Дата





Подпись





№ докум.





Лист





Изм.











5





Лист





Дата





Подпись





№ докум.





Лист





Изм.








_1018438387.unknown

_1018698173.unknown

_1018698394.unknown

_1018698452.unknown

_1018698619.unknown

_1018698196.unknown

_1018438849.unknown

_1018440450.unknown

_1018440486.unknown

_1018438986.unknown

_1018439782.unknown

_1018438512.unknown

_1018437795.unknown

_1018437871.unknown

_1018437337.unknown

_1018437412.unknown

_1018436424.unknown

